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Összefoglaló

Csökken a repce ára. 

Mind  a  búza,  mind  az  árpa  ára  csökken részint  a  jó  európai  terméseknek,
részint az olcsó ukrán-orosz importnak köszönhetően. 

A forint  tartósan erős marad, minimum őszig, amint kamatcsökkentést  lehet
hallani, onnantól gyengülhet, addig nem. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 
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Olajos növények:

A repce piacon további veszteséget okoz a rendkívül erős forint, a márciusi
árfolyamhoz képest tonnánként kb. 12 ezer forint a veszteség. 

Gabonanövények:
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2008. július 7. 10:21
Oroszország:  A  Mezőgazdasági  Minisztérium  megerősítette,  hogy  a
gabonaexportja előreláthatóan közel 15 millió tonna lesz. 
       Alekszej  Gorejev,  mezőgazdasági  miniszter  megerősítette  azt  a  korábbi
előrejelzést, hogy az új termésből közel 15 millió tonnát fog exportálni Oroszország a
mostani piaci évben (2008. július-2009. június). 

Gyakorlatilag  az  egész  európai  kontinensen  rendkívüli  termések  vannak,
nyugaton Németországban és Franciaországban a búza és repce nagyon jó,
tőlünk  keletre,  Moldovában,  Ukrajnában,  Oroszországban,  Kazahsztánban
soha  nem  látott  jó  termés  van  minden  növényből.  Két  héttel  ezelőtti
hírlevelünkben jeleztük, hogy Oroszországban megszűnik a kivitelt tiltó vám,
melynek következtében az amúgy jó európai uniós termésekre további olcsó,
orosz, valamint a már korábban felszabadított ukrán import érkezhet majd. Ez
most megtörtént, ez rányomja már napjainkban a bélyegét a terményárakra. Az
erős forint tovább rontja a helyzetet. 

2008. július 7. 10:02

Oroszország:  a  Mezőgazdasági  Minisztérium  létrehozza  Oroszország
legnagyobb gabonakereskedő vállalatát. 

        Ebben az évben egy állami vállalat lép az orosz piacra, így ő válhat a
legnagyobb kereskedőjévé az orosz gabonának, jelentette be a Mezőgazdasági
Minisztérium.  A  kormány  jóváhagyta  azt  az  elgondolást,  hogy  az  állami
tulajdonú  Élelmiszerpiaci  Ügynökség   alapjain  létrehozzanak  egy  állami
tulajdonú gabonakereskedő céget. A hatóságok úgy tervezik, hogy 2011-re ez a
vállalat fogja ellenőrizni a gabonaexport 40-50%-át Oroszországban. 

Ezzel a gabonaexportot akár politikai célokra is fölhasználhatják.  
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